
 

 

 

 

 

 

 

明日からいよいよ夏休みです。４月からあっという間に４ヶ月が経ち，子供たちが自分で考え

行動する姿，友達同士で協力して取り組む姿が見られました。たくさんの発想が出てくる楽しい

授業など初めての体験や経験もあり，充実して過ごすことができたと思います。今年度も４月当

初から新型コロナウイルスの感染症対策を行いながら影響もあり，思うような夏休みにならない

こともあるかとは思います。その中でも，普段できない体験や経験，家族との時間を大切にでき

たらと思います。 

保護者のみなさまには，さまざまな場面でご支援，ご協力いただき本当にありがとうございま

した。新学期も一人一人のよさを伸ばしていけるように頑張っていきますので，どうぞよろしく

お願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□ ①健康観察カード ○毎日体温の確認をし，体調かんりしましょう！ 

□ 
②生活チェックカー

ド 

○毎日，学習計画などを立て，生活リズムをくずさないように過ごしま

しょう。 

□ ③自主学習 ○１０ページ以上しましょう。（漢字の練習など１学期のふく習） 

□ 
④計算ドリルの書き

込み 

○苦手なところをこく服できるようにふく習しましょう。 

※答えを見ながら答え合わせしましょう。 

□ ⑤星座観察 ○夏休み中に星の観察をして，ロイロノートで送りましょう。 

□ 
⑥夏休み新聞 ○夏休みの出来事から２日分書きましょう。 

※絵や写真，色を使って書いてみましょう。 

□ ⑦読書 ○２冊以上本を読みましょう。 

□ 
⑧作品ぼ集 

 

○作品ぼ集用紙を見て，１つ以上やりましょう。 

○科学研究にチャレンジしてみよう！ 

□ ⑨環境標語 ○環境に関する標語をせん用の用紙に書きましょう。 

□ ⑩リコーダー ○学習発表会に向けて楽ふを見ながら練習しましょう。 

 

 

９月１日（木） 持参物 時間割 

○シューズ ○筆記用具  ○時間割の教科書・ノート類  

○水とう ○月曜セット ○ぞうきん ２枚 ○お道具箱 

○ゴミ袋（大２枚）○夏休みの宿題・作品 ○図書の本（２冊） 

○給食着（Ａグループ）○健康観察カード ○月曜セット 

○ランチマット ○タブレット ※白くつ下，名札 

１ 学 活 

２ 算 数 

３ 国 語 

４ 算 数 

５ 国 語 

福山市立長浜小学校 

４年生学年通信           夏休み号 

２０２２年（令和４年）７月２９日（金） 

個人懇談のお知らせ 

日にち：８月１日（月）・８月３日（木） 時 間：９：００～１６：３０ 

場 所：４年生教室 

日時は先日お配りした手紙をご覧になってお越しください。 

お忙しいとは思いますが，どうぞよろしくお願い致します。お気をつけてお越しください。 

 

「がんばったクラブ」 

 わたしのクラブは，日本昔遊びです。わたしは，毎日は

ばらゆあちゃんと遊んでいます。例えば，カルタやけん玉

です。わたしがクラブをしていてすごいと思ったのが，山

田おうきくんがおりがみをしながら，カルタをしていまし

た。そしてカルタが終わって数え終えた時，山田おうきく

んの一番カードが多かったのですごかったです。わたし

は，けん玉が好きなので，けん玉をしていました。けん玉

の持ち手の丸い所に玉がのりました。それが楽しかったで

す。クラブで６年生が休んでいたとき，山本君が全部やっ

てくれたのですごいと思いました。わたしがクラブでがん

ばったことはみんなとなかよくけんかをせず，することで

す。１学期は，みんななかよくけんかすることは,たっせ

いできたと思います。（五阿彌さん） 

「１学期がんばったこと」 

 ぼくが，１学期がんばったことは２つあります。１

つ目はそう合です。なぜかと言うと今そう合では，ご

みと水について調べています。自分のチームではすご

く調べています。図書室に行って本で調べる人と教室

でクロームブックを使って調べている人に分かれて

います。自分は図書室に行って自分が作った紙の本に

図や分かったことを本に全部まとめています。もうち

ょっとで完成するのでみんなに見てもらいたいです。 

 ２つ目は算数です。ぼくは算数で１番がんばったこ

とは，わり算の筆算です。「かける」「おろす」とかが

むずかしかったです。勉強をいっぱいして今はよゆう

です。１問に５０秒で次は，３０秒におさめたいです。 

（木村くん） 


